

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСК

г. Свердловск

22 СЕН 1970

ТЕАТР В НОВОМ СЕЗОНЕ

Свердловский драматический театр заканчивает свои гастроли в Поволжье. С большим успехом прошли его выступления в Волгограде. Сейчас он выступает на саратовской сцене.

Областной репертуарный совет рассмотрел творческие планы театра на этот сезон. В режиссерском портфеле — пьесы о наших современниках «Не-

обычный подарок» Габриловича, «Старший сын» Вампилова. Из произведений русской и зарубежной классики намечено включить в репертуар «Грозу» А. Островского, «Идиота» Ф. Достоевского, «Святую Иоанну» Б. Шоу. А для маленьких зрителей будет поставлен спектакль по «Приключениям барона Мюнхаузена».